



Tehnička škola Slavonski Brod
E. Kumičića 55
HR-35000 Slavonski Brod
tel.+385 (35) 411 478
e-mail: tssb@tssb.hr
www.tssb.hr



Poštovani,

SMC Industrijska Automatika i Tehnička škola Slavonski Brod pozivaju Vas da nam se pridružite u sklopu Europskog tjedna vještina u stukovnom obrazovanju i osposobljavanju -*Otkrij svoje talente!*- na

PREZENTACIJI SMC INDUSTRIJSKE OPREME I DIDAKTIČKIH SUSTAVA

Europski tjedan vještina je pokrenut na inicijativu Europske komisije da bi se strukovno obrazovanje i osposobljavanje za napredne vještine i kvalitetna radna mjesta učinilo privlačnijim te svim ključnim dionicima sa sličnim ciljevima ponudila mogućnost povezivanja i zbližavanja u zajedničkom nastojanju da ostvare svoje uspjehe.

Prezentacija će se održati u **četvrtak 23.11.2017. s početkom u 14:00u** prostorima Tehničke škole Slavonski Brod, Eugena Kumičića 55 u Slavonskom Brodu.

Što možete očekivati?

U uvodu par riječi o SMC-u globalno i u Hrvatskoj, o Tehničkoj školi Slavonski Brod te o modelu trojne suradnje SMC-a, škola i lokalnih gospodarstvenika.

Prezentaciju suvremene industrijske opreme te pokazne vježbe učenika TSSB-a na SMC didaktičkim sustavima, prezentaciju internet sadržaja tvrtke SMC.

Za kraj domjenak uz tamburaški sastav Tehničke škole uz koji možemo razmijeniti dojmove i kontakte.

Tko će sve doći?

Na listi uzvanika nalazi se preko 35 gospodarstvenika od Nove Gradiške do Cerne a najviše iz Slavanskog Broda i bliže okolice, 15 srednjih tehničkih / industrijsko-obrtničkih / strukovnih škola iz Brodsko-posavske, Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije. Strojarski fakultet iz Slavanskog Broda, Veleučilište Slavonski Brod, Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek.

Hodogram događanja:

- 13:30 – 14:00 - Registracija sudionika
- 14:00 – 14:30 - Prezentacija rada Tehničke škole Slavonski Brod i suradnje s gospodarstvom
- 14:30 – 15:00 - Prezentacija dugogodišnjeg partnera Tehničke škole-SMC Industrijske Automatike
- 15:00 – 16:30 - Prezentacija SMC industrijske opreme, didaktičkih sustava i Internet sadržaja firme SMC
- 16:30 – 18:00 - Domjenak uz školski tamburaški sastav

Veselimo se Vašem dolasku.

Tehnička škola Slavonski Brod i SMC Industrijska Automatika